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Vážení čtenáři,  

podle kalendáře už je tu opět podzim a s ním i podzimní vydání čtvrtletníku. 
 

 
V rámci oslav 130. výročí Sboru dobrovolných hasičů v Hrdlořezích byla 29. srpna 

slavnostně předána starostou obce vlajka hasičům. 

Slavnostní otevření fotbalového hřiště 

ve sportovním areálu 
V měsíci červenec se místní sportovci po dlouhé práci dočkali nového hřiště na 

malou kopanou. Proběhlo slavnostní otevření a přestřižení pásky starostou obce. 

Poté se ihned odehrálo fotbalové utkání a následoval program oslav. Tímto patří 

poděkování všem, kdo se na obnově hřiště podílel!!! 

 
 

Jednání zastupitelstva 27. července 
Přítomní: Bezděková, Foerster,Hejl, Hladík, Kroupa, Kuchař, Prášek, Ulmannová 

Omluvení: Hanus 
 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

Informaci o činnosti a plnění úkolů od minulého veřejného zasedání: 

 Příprava příčného značení na krajské komunikaci III/0386 

 Konání Rally Bohemia 

 Vypsáno výběrové řízení na dodávku štěpkovače a kontejnerů 

 Vypsáno výběrové řízení na dodávku dětských herních prvků 

 Ukončení akce zateplení domu služeb a převzetí díla 

Kominík v obci  
Objednán je na 17.10. Cena vyčištění komínu 

včetně vystavení potvrzení pro pojišťovnu je 

500 Kč. Objednávky na OÚ – pondělí a středa 

17-19 hod. 
 

 
 

Odvoz nebezpečného 
odpadu z domácností 
Jedná se o plechovky od barev, akumulátory, 

lednice a mrazáky, motorové a převodové ole-

je, televizory, zářivky a pneumatiky 

z osobních vozů. 

Odpady budou předávány občany osobně: 

u domu služeb 

pondělí 12. 10.: 10-11, a 16-17 hod 

středa 14. 10.: 16-17 hod 

pátek 16. 10.: 10-11, a 16-17 hod 

na Dole u garáží 

středa 14. 10.: 16-17 hod 

Nebezpečný odpad nepatří do kontejnerů ob-

ce!!! 
 

Svoz bioodpadu  
Poslední letošní svoz bioodpadu se v obci usku-

teční v pátek 27. listopadu. 
 

Očkování psů  
Proběhne 30.9. a to od 18,00 hod. za kapličkou, 

18,30 hod. na Dole u garáží a 18.45 hod na 

zadním Dole. 
 

Uzavření OÚ  
V termínech 28.9., 28.10., 16.-17.11. 2015 
 

Nabídka pro občany 
Prodej brambor na uskladnění. Budou k dostání 

po celou zimu. Cena 8 Kč/kg. Informace na tel: 

724/082265 – Hladík Jan. 

http://www.obechrdlorezy.cz/


 Zahájení stavebních prací na stavbě parkoviště u domu služeb 

 Příprava smlouvy o dílo na zpracování Územního plánu obce 

 Položení zámkové dlažby, nátěr stožáru v parku za kapličkou 

 Zakoupení hasičské vlajky za 15 000 Kč, bude za obec předána SDH na osla-

vách 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 Uzavření smlouvy s firmou Agrozetcentrum Mladá Boleslav, s.r.o. na dodáv-

ku štepkovače 

 Uzavření smlouvy s firmou Compag Mladá Boleslav, s.r.o. na dodávku kon-

tejnerů  

 Uzavření smlouvy s firmou Karim Europe, s.r.o. na dodávku dětských her-

ních prvků 

 Uzavření smlouvy s firmou OSVIT SERVIS, s.r.o. na doplnění a obnovu ve-

řejného osvětlení u domu služeb 

 Uzavření smlouvy s firmou Pozemní stavitelství, s.r.o. na zhotovení hromo-

svodu včetně revize na domu služeb 

 Uzavření smlouvy s firmou Lipatech, s.r.o. na dodávku skládací hliníkové 

rampy pro invalidní vozíky pro dům služeb 

 Uzavření smlouvy s firmou SAUL, s.r.o. na zpracování Územního plánu obce 

Hrdlořezy 

 Spolufinancování nákupu interaktivní tabule se stěnovým posuvem z roz-

počtu obce, tabule bude instalována v MŠ Hrdlořezy 

 Uzavření smlouvy s firmou Eurogreen CZ, s.r.o. na dodávku sklopného val-

níku s nájezdovou brzdou a nástavbou korby 

 Zakoupení materiálu pro potřeby SDH – hadice, proudnice, opasky 

 Vydání povolení pro SDH Hrdlořezy ke konání Oslavy 130 let SDH Hrdloře-

zy v prostoru ve sportovním areálu a parku za kapličkou za předpokladu do-

držení všech stanovených podmínek – určení jména pořadatele odpovědného 

za bezpečný a klidný průběh oslav, konání oslav nejpozději do 24:00 hod, po-

řadatelé seznámí občany v okolí parku s pořádáním této akce, v budově spor-

tovního areálu provést úklid chodby a toalet, zapůjčení věcí od Obce Hrdloře-

zy bude oproti předávacímu protokolu a v případě poškození jakékoli věci v 

obci v době oslav provede SDH  opravu do 1 měsíce na vlastní náklady 

Přehled podaných dotačních žádostí  

 

Omezení dopravy 
Stavba nového kruhového objezdu v Debři u 

zahradnictví způsobí dočasné omezení dopravy. 

Silnicí I/38 lze nyní opatrně projíždět a lze od-

bočovat i do Debře a z Debře na I/38. Není již 

ovšem možné odbočit směrem k Podlázkům a 

také od Podlázek nevyjedete na I/38. Neproje-

dou tudy ani autobusy. Aktuální informace o 

trasách autobusů jsou na www.arriva-

strednicechy.cz. 

Stavba by v případě dobrých klimatických 

podmínek mohla skončit do konce listopadu. 
 

Dotace z Evropy po-

máhají školákům 
Škola v Debři nadále pokračuje v zapojení do 

několika evropských dotačních programů. Le-

tos se povedlo získat prostředky na nákup knih 

do školní knihovny a přípravu tzv. Čtenářských 

dílen. 

A také na týdenní zahraniční jazykový pobyt 

pro 10 žáků, kteří pojedou v říjnu zcela zdarma 

do Londýna.  

Ve spolupráci s firmou Škoda Auto se podařilo 

instalovat  do Bakovské ulice informační vý-

stražnou ceduli, která zvýší dopravní bezpeč-

nost v této lokalitě před školou.  
 

Slavnostní setkání 
17. září se ve školní tělocvičně konala slav-

nostní akademie u příležitosti 25. výročí zno-

vuobnovení čestného názvu Masarykova ZŠ 

v Debři. Na akademii vystoupili s kulturním 

programem současní i bývalí žáci školy. 

Zvláštními hosty byli senátor PhDr. Jaromír 

Jermář s příspěvkem na téma TGM a škola a 

paní Helena Průšková, která ve svém příspěvku 

přítomné seznámila s historií školství v Debři a 

Hrdlořezích. 
 

Setkání s občany  
Proběhlo koncem července na hřišti na Dole a 

ve sportovním areálu. Na obě místa setkání se 

starostou obce dorazilo cca 40 občanů. Občany 

zajímal chod a rozvoj obce. 
 

Víte, že … 
…od září jsou spuštěné webové stránky deřské 

základní a mateřské školy v novém designu a 

struktuře, přesvědčit se můžete na 

www.skoladebr.cz 
 

…facebookové stánky obce zaznamenaly nový 

rekord, když pozvánku na Oslavy 130 let SDH 

sdílelo 23 uživatelů, čímž bylo přímo osloveno 

1512 uživatelů této sociální sítě 
 

…v sobotu 25.7. proběhly pro zvané velkolepé 

oslavy 20 let od založení Autodopravy Jiří 

Šrámek přímo v areálu společnosti, a to i s oh-

ňostrojem 

Žadatel Obec Hrdlořezy Zdroj Výsledek

Elektrocentrála a přejezdové můstky
Středočeský Fond podpory dobrovolných hasičů 

a složek IZS R

Chodník obec Hrdlořezy Středočeský Fond rozvoje obcí a měst Q

Naučná stezka - Hrdlořezy Středočeský Fond cestovního ruchu Q

Mobilní pódium pro kulturní aktivity
Středočeský Fond hejtmana a zmírnění následků 

živelných katastrof Q

Modernizace dětských hřišť v Hrdlořezích
Ministerstvo pro místní rozvoj - Podpora obnovy 

a rozvoje venkova R

Židle pro slavnostní příležitosti Škoda Auto - Tady jsem doma Q

Kontejnery na tříděný odpad, štěpkovač
Ministerstvo životního prostředí - Operační 

program Životní prostředí (OPŽP) R

Přesun autobusové zastávky - U Fišerů Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) ?

Žadatel TJ Hrdlořezy Důl

Důl - budova u sportoviště
Středočeský Fond podpory vzdělávacích, 

volnočasových a sportovních aktivit Q

Žadatel SDH Hrdlořezy

Oslavy 130 let sboru Škoda Auto - Tady jsem doma Q

Oslavy 130 let sboru Středočeský Fond hejtmana R

Oslavy 130 let sboru Nadace ČEZ - Podpora regionů Q



 

Takové byly vydařené oslavy 130 let 
Sbor dobrovolných hasičů v Hrdlořezích oslavil v sobotu 29. srpna spolu se širo-

kou veřejností 130 let své existence. 
 

Soutěž v požárním útoku 
Na ranním slavnostním nástupu před zahájením hasičské soutěže v požárním útoku, 

kde byli muži nastoupeni v nových hasičských uniformách, promluvil i starosta obce 

Petr Hejl a jménem zastupitelstva obce předal u příležitosti oslav starostovi sboru 

Josefu Černému hasičský prapor. Následovala soutěž, ve které měli návštěvníci 

možnost vidět požární útok v provedení zúčastněných družstev (SDH Bakov, SDH 

Nová Ves, SDH Bítouchov, SDH Bechov, SDH Březovice a samozřejmě SDH Hr-

dlořezy). Časy jednotlivých útoků byly měřeny elektronickou časomírou. Soutěžilo 

se na travnaté ploše upravené pracovníky obecního úřadu, a to v kategoriích: mladší 

děti, starší děti, ženy, muži a stará garda. V dětských kategoriích se představila pou-

ze družstva domácích. Mezi ženami se v silné konkurenci pěti týmů výrazně prosadi-

ly hrdlořezské, když obsadily vynikající druhé místo. Muži z Hrdlořez vytvořili dvě 

družstva. Áčko skončilo druhé a Béčko šesté. Největší ovace sklidilo družstvo staré 

gardy, které předvedlo útok s ruční požární stříkačkou a v dobových uniformách. 

Pozornost přítomných byla zaměřená i na výstavu fotografií z historie sboru. Po 

skončení sportovní části předvedli profesionální hasiči z Bělé pod Bezdězem ukázku 

vyprošťování zraněných z auta po nehodě. 
 

Odpoledne pro všechny generace a večerní zábava 
Diváci měli možnost v parku za kapličkou vidět zásah historickou koněspřežnou 

stříkačkou s hasiči v dobových historických uniformách, který zahájil odpolední část 

oslav. Pro děti bylo připraveno dvanáct stanovišť se zajímavými atrakcemi a úkoly 

s hasičskou tématikou. Děti malovaly i obrázky. Za ty nejlepší si děti na podiu pře-

vzaly odměny. Všechny namalované obrázky byly zaslány do okresní soutěže „Po-

žární ochrana očima dětí“. Dvě taneční vystoupení s hasičskou tématikou předvedly 

děti z tanečního kroužku z debřské školy pod vedením a choreografií Andrey Dlou-

hé. Zejména nástup k první skladbě byl efektní. Pro děti byly na rozloučení 

s prázdninami připravené i další zajímavé atrakce: ruční ražení mincí s raznicí s 

motivem oslav, stolní fotbal, skákací hrad, trampolína,... Nakonec, některé atrakce si 

vyzkoušeli i dospělí. Ti měli navíc možnost svézt se v prostoru u zastávky na speci-

álním jízdním kole. Jenom se místo doprava zatáčelo vlevo a naopak. Přítomní se 

mohli projet v kočáře taženými koňmi po okruhu v obci. Raketomodelář Václav 

Krůta předvedl své modely v několika ukázkách. Mnozí členové SDH převzali oce-

nění a pamětní medaile za dobrovolnou práci ve sboru. Nechybělo domácí občer-

stvení – klobásy, utopenci nebo domácí koláče od místních pekařek. V kiosku se 

vůbec neprodával tvrdý alkohol. Zato pivo a malinovka tekly proudem. Během celé-

ho odpoledne se na podiu vystřídaly kapely, ve kterých působí hrdlořezští hudebníci, 

shodou okolností kytaristé. Sound Pictures, S.E.N., Fullhouse. Jejich vystoupení 

končily vždy s nějakými přídavky.  

Skupina GENERACE, která od 21. hodiny všechny pozvala na taneční zábavu, ob-

starala závěrečnou tečku oslav. Od té chvíle byl taneční parket o velikosti 36 m
2
 

stále plný a mnohdy i nestačil.  Zábava oslavy ukončila až v pozdních nočních hodi-

nách. Někteří jedinci zůstali v parku až do svítání. 
 

Ostatní 
Vstup na všechny akce byl zdarma. Oslavy můžete symbolicky podpořit ještě dnes, a 

to zakoupením hrníčku s logem sboru za cenu 40 Kč nebo ručně ražené pamětní 

mince u příležitosti oslav za 40 Kč u členů SDH Hrdlořezy. 

Poděkování patří lidem z návsi za podporu a toleranci. Za to, že oslavy v parku pod-

pořili a díky nim se tam nakonec mohly konat. Ukázalo se, že to byl dobrý nápad. A 

samozřejmě i všem co se přišli pobavit a strávit příjemné chvíle. Dík patří také dob-

rovolníkům, kteří akci, třeba i maličkostmi ve svém volném čase podpořili. Fotogra-

fie z oslav jsou  uložené a k shlédnutí na www.sdhhrdlorezy.cz.  

Na závěr dvě výstižné hlášky z oslav: “Mě se to taky, fakt, líbí!” a “Jednou za 130 

let se to dá vydržet!” 

SDH Hrdlořezy 

Zajímavosti z kuloárů 

Oslav 130 let SDH 
 
 Během celého dne se vytočilo 12 velkých 

sudů piva Klášter a 4 sudy malinovky. Podaři-

la se vypít Pivní pohotovost v Mladé Bolesla-

vi! Ještě pár dní před oslavami se vedla disku-

se na téma, zda zajistit 4 nebo 5 sudů piva. 

 Dle střízlivých odhadů navštívilo oslavy 

během celého dne při skvělém slunečném po-

časí více jak 500 lidí, a to hlavně domácích, 

ale i z okolních obcí jako Bítouchov, Josefův 

Důl, Březovice, Čistá, Podlázky, Radouč, ...  

 Rozpočet celých oslav byl nakonec 60 000 

Kč, na jeho pokrytí se zhruba třetinovými po-

díly podílely: SDH Hrdlořezy (pronájem plo-

chy na soutěž, tanečního parketu, historických 

uniforem, vývoz jímky ve sportovním areálu, 

část odměn pro děti, část hudebních vystoupe-

ní, …) Obec Hrdlořezy (22 000 Kč na proná-

jem WC, koňského spřežení, poháry a medaile 

do sportovní soutěže, část odměn pro děti) a 

Fond hejtmana Středočeského kraje (ozvuče-

ní, osvětlení, část hudebních vystoupení). 

 Po skončení oslav byl odpad vytříděn na 

jednotlivé komodity: sklo, plast, papír a ostat-

ní, aby ho bylo možné znovu recyklovat. 

 Do příprav i samotných oslav se aktivně 

zapojilo přes 70 jednotlivců, a to od školáků 

po seniory. K tomu ještě přes 20 organizací či 

podnikatelských subjektů z obce a blízkého 

okolí. Každá maličkost a pomoc pomohla! 

 Večerní taneční zábava byla původně ze 

strany vedení OÚ povolena pouze do půlnoci. 

Avšak na místě došlo dvakrát operativně 

k povolení prodloužení, takže hudba mohla 

nakonec hrát až do 1:45 hod. A to především 

díky tomu, že jsme se všichni v tak hojném 

počtu dobře bavili! 

 Dle potvrzené dohody z 26. ledna měla ve-

černí zábavu odehrát skupina JOYBAND, ta 

se však v červenci náhle rozpadla. Nebylo 

lehké v tak krátkém čase najít jinou, ale nako-

nec se pořadatelům s notnou dávkou štěstí po-

vedlo zajistit náhradní hudební skupinu. A to 

rovnou GENERACI!!! 

 Zpracovaný dotační projekt na Oslavy 130 

let SDH Hrdlořezy byl 7. března odeslán 

hejtmanovi Středočeského kraje, a to včetně 

programu a přesného termínu konání oslav. 

Už 13. dubna odsouhlasila Rada kraje poskyt-

nutí finančních prostředků na tuto akci. Po 

podepsání smluv přišly 15. května finance na 

účet SDH. 16. září bylo odesláno Závěrečné 

vyhodnocení a vyúčtování celého projektu. 

Konání oslav v parku bylo Zastupitelstvem ob-

ce Hrdlořezy definitivně podpořeno 27. červen-

ce, a to po dlouhé diskusi. 



  
 

 

 
 

  

  
 

 

 
 

  

   
 

  
 

 

 



Hurá do školy 23.8.2015 
Pro děti bylo ve sportovním areálu připraveno krásné historické loutkové divadlo, 

pohádka O Draku a princezně trvala 50 min, následně byl prodej cukrové vaty, 

popcornu a loutek. Dále byl připraven program od paní Bouškové a to tetování a 

malování na obličej. Děti si vyzvedly sladkosti a občerstvení. Na této akci bylo 60 

dětí, kteří odcházeli domů kolem 18 hod. 

 

Rally Bohemia  
Proběhla hned na začátku prázdnin. Testovacího okruhu se zúčastnilo cca 110 

posádek. Díky krásnému počasí a přesunu akce  na sobotu byla vysoká účast divá-

ků po celé obci. Rally proběhla bez vážných nehod. Při organizaci vypomáhali 

členové SDH Hrdlořezy, kteří zajišťovali bezpečnost návštěvníků a celého průběhu 

závodu 

 
 

 

Společenská kronika obce 
 

červenec: srpen: září: 

Rysová Jana Dvořáková Olga Součková Zdeňka 

Horsáková Danuše Černý Josef Hanzlík Jiří 

Nečesaná Květuše Jíra Josef Landa Zdeněk 

Potrošovský Rudolf Dlouhá Milada Horsák Oldřich 

 

Vítání prvňáků 
 Na sále obecního úřadu byli slavnostně přivítáni žáci: 

Nosálek Antonín Horynová Eliška Votrubec Tomáš 

Bašus Jan Semeniuc Jana Pátková Nikol 

Rakušanová Barbora Semeniuc Nikol Slabá Elena 

Hátle Kryštof Košek Vojtěch Kypová Karolína 

 

Stanování s dětmi 25.7. 2015 
Stanování s dětmi začalo v 8,00 hod. srazem na Debřském vlakovém nádraží, kde 

se odjelo směr Český ráj. Trasu dlouhou cca 9 km (Turnov- Hrubá Skála- Sedmi-

horky), pěšky zdolali všichni. Nejmladším účastníkům ještě nebyli ani 3 roky. 

Výletu se zúčastnilo dohromady 40 dětí a dospělých. V odpoledních hodinách jsme 

se přesunuli do sportovního areálu, kde se postavily stany a začaly soutěže pro děti, 

zakončené stezkou odvahy, diskotékou a grilováním. Výlet byl náročný a všichni 

včas ulehli do svých stanů…… 

 
 

Dotazník 
OÚ Vám doručuje dotazník (Příloha) pro uplatnění podnětů k prověření 

v doplňujících průzkumech a rozborech, které budou podkladem pro zpracování 

nového územního plánu obce Hrdlořezy. Vyplnění bodu 1 není povinné. 

Zveme vás 
17. října – Drakiáda 
Pouštění draků ve sportovním areálu obce. 

Občerstvení a zajímavé ceny pro dráčky jsou 

zajištěny. 

Pořádá: Obecní úřad - SPOZ 

28. října – Výlet do okolí 
Odjezd v 9 hodin od kapličky. Nezapomeňte si 

s sebou vzít pohodovou náladu ani plavky! 

Pořádá: Sbor dobrovolných hasičů 

21. listopadu – Polsko 
Kudowa-Zdrój, odjezd v 5 00 hodin od Fišerů. 

Cena 150 Kč. Přihlášky u paní Hanzlíkové 

(tel.: 723450890) nebo Folprechtové (tel. 

733105727). 

Pořádá: Baráčníci 

28. listopadu – Vánoční strom 
V sobotu od 17,00 hod. se opět rozsvítí vá-

noční strom v parku za kapličkou. Letos s bo-

hatým programem. Doprovodný program a 

harmonogram celé akce bude vyhlášen a vy-

věšen. 

Pořádá: Obecní úřad 

5. prosince – Mikulášská me-

renda 
Od 16,30 hod. sportovní areál navštíví Miku-

láš, anděl a čerti. Přijďte si pro nadílku. Boha-

tý doprovodný program a překvapení pro děti 

Pořádá: Obecní úřad – SPOZ 
 

Program, který bude tradičně probíhat mezi 

vánočními svátky, se připravuje a bude upřes-

něn ve čtvrtletníku č. 4 v prosinci. 
 

Akce v ZŠ Debř 
Říjen – Drakiáda 

5. listopadu – Burza  

21. listopadu – Adventní tvůrčí dílna 

17. prosince – Vánoční akademie 
 

Na zimní měsíce se připravuje rozšíření na-

bídky o lyžařský zájezd a o zájezd na pražské 

muzikálové představení. 
 

Zábavy v areálu 
27.6. na zábavu s kapelou JOYBAND se při-

šlo pobavit a zatančit cca 60 lidí. Zábavě 4.9. 

s kapelou DIFUR BAND bohužel počasí moc 

nepřálo, ale i přes to se lidé nenechali odradit 

a přišli si kapelu poslechnout. 
 

Chi-toning 
Přijďte si zacvičit a doplnit svou tělesnou ener-

gii a odstranit stres. Každé pondělí od 19:00 sál 

obecního úřadu. S sebou podložku a vodu. Více 

info na tel.: 606 916 315. Na všechny se těší 

Ilona. 



Výsledky hasičů 
Kolín - Zálabí: krajské kolo; starší dorostenky: 1. Lucie Čermáková – postup na 

MČR jako reprezentantka Středočeského kraje; běh na 100 m s překážkami 1. 

místo (19,61), dvojboj 2. místo (19,42); 

starší dorostenci: 4. Michal Čermák; běh na 100 m s překážkami 1. místo (17,43), 

dvojboj 8. místo (NP); 

Praha: Mistrovství České republiky; starší dorostenky: 8. Lucie Čermáková; běh 

na 100 m s překážkami 5. místo (19,15), dvojboj 12. místo (NP); 

Meziměstí: běh na 100 m s překážkami; muži: 33. Michal Čermák (20,34); 

Sukorady: Boleslavský pohár – požární útok; muži: 6. místo (27,33); 

Hrdlořezy: Oslavy 130 let SDH – požární útok; mladší děti: 1. místo (77,72); 

starší děti: 1. místo (33,57); ženy: 2. místo (34,88); muži A: 2. místo (24,15); 

muži B: 6. místo (66,33); muži – stará garda: 2. místo (140,08); 

Březno/Židněves: Boleslavský pohár – požární útok; mladší děti: 5. místo (34,07); 

starší děti: 3. místo (32,27); muži: 15. místo (35,50); 

Kosořice: Boleslavský pohár – požární útok; mladší děti: 3. místo (28,23); starší 

děti: 1. místo (22,68); muži: 14. místo (42,67); 

Bítouchov: požární útok; mladší děti: 1. místo (19,30); starší děti: 1. místo 

(26,02); muži A: 4. místo (21,36); muži B: 6. místo (24,59); „Bítouchovské nasá-

vání z podzemní kádě“; muži A: 3. místo (36,77); muži B: 4. místo (39,81); 

 

Boleslavský pohár 
Po sedmi závodech celého seriálu jsou již známé výsledky. V celkovém pořadí 

starší děti zvítězily. Mladší děti obsadily skvělé 3. místo. Muži se ve velmi silné 

konkurenci neztratili a skončili 10.  

 

Oslavy 130 let SDH – požární útok 
 

Muži Ženy Stará garda 

1. Bakov n./J      24,01 1. Nová Ves       29,81 1. Nová Ves       49,29 

2. Hrdlořezy A   24,15 2. Hrdlořezy      34,88 2. Hrdlořezy     140,06 

3. Nová Ves       24,22 3. Březovice       35,81  

4. Bítouchov      26,77 4. Bítouchov      37,80 Mladší děti 

5. Bechov           32,15 5. Bakov n./J      39,02 1. Hrdlořezy       77,72  

6. Hrdlořezy B   66,33  Starší děti 

7. Březovice          N  1. Hrdlořezy       33,57 

 

Cyklo výlet na Ještěd 
Sportovci z Hrdlořez se i přes extrémní vysoké letní teploty vydali na cyklo výlet a 

zdolali Liberecký Ještěd. Všichni i přes drobné defekty a úrazy dorazili zpět 

v pořádku. 

 

 

Smíšená čtyřhra 
Turnaje se 5.9. zúčastnilo 7 dvojic. 

1. místo Marcela a David Holík 

2. místo Petr Hejl a Gabriela Kejmarová 

3. místo Jiří Beneš a Irenka Prášková 
 

Turnaj muži debl 
Na turnaj se přihlásilo 6 dvojic.. 

1. místo Fajman a Holík 

2. místo Prášek a Nečesaný 

3. místo Beneš st. a Konopka 
 

Mistryně z Hrdlořez 
Martina Folprechtová hraje ženský fotbal a už 

několikrát reprezentovala Českou republiku v 

zahraničí. V minulosti hrála za FK Teplice, 

FK Slovan Liberec a FK Dukla Praha. 

V současnosti hraje za FK Bohemians Praha. 

3. srpna se v Praze uskutečnilo Mistrovství ČR 

v plážovém fotbale. Martina se svými spolu-

hráčkami vyhrály. 
  

OVOV a krajské 

úspěchy  žáků  
Celorepublikový pohybový program pro žáky 

základních škol. Krajského kola se zúčastnilo 

5 žáků. Tentokrát žáci často zůstali těsně pod 

medailovými stupni. Účast byla pro žáky in-

spirující. Měli možnost srovnat své výkony 

s krajskou konkurencí, ale i setkat se s legen-

dami české atletiky (Kratochvílová, Formano-

vá, Kašpárková, Janáček), které byli žákům 

nápomocny radou i povzbuzením. 

Krajské kolo: Čáslav 

Dívky: ročník 2005 – Kateřina Rulcová 4. 

místo; ročník 2004 – Simona Zouharová 4. 

místo; ročník 2003 – Klára Hrádková 6. mís.  

Chlapci: ročník 2004 – Tomáš Bělský 4. mís-

to; ročník 2003 – Martin Kunst 10. místo 
 

Nohejbalový turnaj 
V Bukovně se letos uskutečnil dne 5.9. 2015 

turnaj v nohejbale. Turnaje se zúčastnilo 17 

tříčlenných družstev. První místo obsadily Hr-

dlořezy ve složení: Folprecht ml., Šašek, 

Dlouhý a třetí místo obsadili také Hrdlořezy 

ve složení: Prášek st., Prášek ml., Petrus ml. 
 

Raketomodelářství 
Výsledky raketomodeláře Václava Krůty. 

WorldOlza cup - Český Těšín 

Celkové 4. místo v kategorii S9A (virník)  

Seriál Mistrovství ČR 

1. místo v kategorii S6A (streamer) - junior 

3. místo v kategorii S9A (virník) junior 

Výtisk zdarma 
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